



Beszámoló a Családi Év keretében megrendezett CSALÁDOS FARSANG-ról!

A **farsang** a vízkeresztől (január 6.) hamvazószerdáig, a nagyböjt kezdetéig tartó időszak elnevezése, amelyet hagyományosan a vidám lakomák, bálók, multságok, népnepélyek jellemeznek. A farsang jellegzetessége, hogy a keresztény liturgikus naptárban nem kötődik hozzá jelentős vallási ünnep, alapvetően a gazdag néphagyományokra épül. A kereszténység előtti időkből származó farsangi multságokat az „erkölcsös” 16. és 17. században nem eredete, hanem bujaságot szimbolizáló szokásai miatt tiltották.

A farsang csúcspontja a karnevál, hagyományos magyar nevén „a farsang farka”. Ez a farsangvasárnaptól húshagyókeddig tartó utolsó három nap, ami nagy multságok közepette, valójában télbúcsúztató is. Számos városban ekkor rendezik meg a híres karneválokat (riói karnevál, velencei karnevál), Magyarországon pedig a farsang legnevezetesebb eseményét, a mohácsi busójárást.

Karitás csoportunk február 19.-én, a soron következő Játsszóház keretében tartotta meg Családos Farsangját. A Szent Imre Községi Ház nagytermét színes szalagokkal díszítettük. Nagy örömeinkre szép sorban érkeztek kicsik és nagyok, akik magukra öltötték a különböző jelmezeket. Találkozhatunk itt kalózzal, katonával, madáretetővel, katicabogárral, kacsával, balerinával, tengerésszel, varázslóval, bohóccal, macskával, ördöggel, indiánnal, kutyussal. A jelmezes felvonulás zsűrizésében segítségünkre volt Nagy András esperes-plébános, Katona Róza Csöpi néni és P. Bálint Zsuzsika. A 26 jelmezes nehéz döntés elé állította a zsűrit, de szerencsére 13 résztvevőt tudtunk tárgyjutalomban részesíteni, de a többiek is kaptak egy kis édességet.

A jelmezes felvonulást követően, illetve már előtte is kipróbálhatták a gyerekek a lufihajtogatást, melyben segítségünkre voltak Vargáné Kengyel Gabika és Túrócziné Gulyás Judit óvónők.

Az arcfestésnél sorban állás volt. Sarkadiné Klárika a gyermekek (és néhány felnőtt) arcát nyuszi, oroszlán, bohóc és még sok más figurára varázsolta.

Kozmáné Évike pedig különböző csapatjátékokat állított össze, ahol gyermek-szülő-Karitás tag küzdött egymással.

Közben a résztvevőket finom teával és zsíros kenyérral kínáltuk.

Márciusban is várunk minden kedves érdeklődő gyermeket és szülőt!

Abony, 2011. február 20.

Karitás abonyi csoportja